
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архијереји Руске Цркве учествовали на округлом
столу одржаном у Малезији на тему
међуцивилизацијског дијалога

Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.12.2024. Дана 12. децембра 2024. године у главном
граду Малезије, Куала Лумпуру, настављен је састанак Групе стратешке визије „Русија –
Исламски свет“. 

У оквиру састанка одржана је сесија посвећена међуцивилизацијском дијалогу на Међународном
исламском универзитету Малезије. Округлом столу присуствовали су ректор Међународног
исламског универзитета Малезије Осман Бакар, митрополит казански и татарстански Кирил,
патријарашијски егзарх југоисточне Азије, митрополит сингапурски и југоисточноазијски Сергије,
викар Сингапурске епархије, епископ џакартски Питирим, заменик председника Групе стратешке
визије „Русија – Исламски свет“ Фарит Мухаметшин, представници научне заједнице, едукатори. 



Учесници састанка разговарали су о актуелним питањима сарадње, изнели предлоге за јачање
међуверске и међуцивилизацијске хармоније и развијање осећаја заједничке одговорности за оно
што се дешава у свету. 

Митрополит Кирил се захвалио представницима стране домаћина на гостопримству и спремности
за дијалог, преноси сајт Митрополије Татарстан. Владика је напоменуо да су проблеми подела
карактеристични не само за поједине верске групе, већ и за читаво човечанство: „Питање подела
је проблем духовног живота. Што се више удаљавамо од Божанског плана, имамо више подела,
беса, мржње, ратова и других крвавих догађаја. Наш главни задатак је да вршимо вољу Божију,
да следимо Заповести које нам је Господ оставио.“ 

Поглавар Татарстанске митрополије је истакао да је прво штампано издање Курана на руском
језику објављено захваљујући залагању професора Казањске духовне академије 1803. године и
говорио о животу Казањске богословије: „Казањска богословија наставља традиције Казањске
духовне академије. Данас у нашој богословској школи постоји одсек за исламистику, који проучава
ислам и помаже хришћанима, који живе у нашој земљи, да разумеју светоназор људи који
исповедају ислам. Били бисмо веома заинтересовани за успостављање сарадње са
Међународним исламским универзитетом.“ 

Како се наводи на сајту Патријаршијског егзархата југоисточне Азије, говорећи на скупу
митрополит сингапурски и југоисточноазијски Сергије је истакао да у својим активностима настоји
да се ослони на вековне традиције и духовно наслеђе своје родне земље. Митрополит Сергије је
напоменуо да у Русији православни хришћани и представници муслиманске заједнице
коегзистирају у миру и да заједно реализују различите пројекте у области културе и јавног
живота. 

Након састанка архијереји Руске Православне Цркве сусрели су се са студентима Међународног
исламског универзитета и обишли територију образовне установе. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92625/
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